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Intézményvezetői Tájékoztatás

  

Kedves Szülők! Kedves Kollégák!

  

A 2020. március 14-én kiadott tájékoztatómat az Egri Tankerületi Központtól és a Klebesberg
Központtól kapott iránymutatás, valamint a Köznevelésért Felelős államtitkár
VIII/1675-2/2020/KOAT iktatószámú levele alapján az alábbiakkal egészítem ki, illetve erősítem
meg:

  

- A tanulók 2020. március 16-án, hétfőn már ne jelenjenek meg az iskolában. Erről a
KRÉTA rendszeren keresztül is kapnak értesítést a szülők, törvényes képviselők.

  

- A kollégisták ne utazzanak vissza!

  

- Amennyiben lesz olyan szülő, törvényes képviselő, aki nem szerez tudomást az intézkedésről
és beküldi gyermekét az intézménybe, úgy ezen a napon még ellátjuk az érintett tanuló
felügyeletét.

  

- Ez nem rendkívüli szünetet jelent, hanem az oktatás megváltoztatását.
Az új munkarend értelmében a tanulóknak tilos a köznevelési intézmények oktatási célú

látogatása. A tananyag kijelölése és a számonkérés online vagy egyéb, személyes  találkozást
nem igénylő formában történik majd, amelynek keretében a tanulóknak teljesíteniük kell a
követelményeket. A tanulók lehetőség szerint a tantermen kívüli munkarend ideje alatt kerüljék
a nagyobb csoportos találkozásokat. Felügyeletüket a szülők, családok, szomszédok
bevonásával, kis csoportokban célszerű megszervezni.

  

- Az iskola épülete továbbra is nyitva lesz, az irodában munkaidőben mindig bent tartózkodik
valaki, aki felvilágosítást tud adni.
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- A gyermekétkeztetés önkormányzati feladat, így ebben a kérdésben a hétfői egyeztetés után
tudunk további információval szolgálni. 

  

Gyermekek további felügyelete

  

  

Kizárólag azon szülők számára áll módunkban felajánlani, akinek a munkája
nélkülözhetetlen a járvánnyal kapcsolatos feladatok, valamint az egyéb közfeladatok és a
közellátás biztosításához.

  

Kérem, az ily módon érintett szülőket, jelezzék számomra a felügyeletre vonatkozó igényüket
2020. március 16. (hétfő) 9 óráig
.

  

E-mail: egriarany@gmail.com

  

Tel: 36/ 412-149 vagy 06 30/ 7837779

  

  

Felhívom a szülők figyelmét arra is, hogy kiscsoportos (5-10 fő) felügyelet esetében is
magasabb a fertőzésveszély, mintha otthon lenne a gyermek.
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Köszönjük pozitív hozzáállásukat! Továbbra is kérjük, őrizzék meg nyugalmukat, és ne
tegyenek elhamarkodott intézkedéseket. Minden problémára megoldást fogunk találni!

  

Kérem mind a szülőket, mind a gyerekeket, hogy egymást segítve, fegyelmezetten próbáljuk
megoldani ezt a nehéz helyzetet. Kérem, segítsenek azok hiteles és tárgyilagos
tájékoztatásában, akiknek nincs internetük!
Segítő együttműködésüket előre is köszönöm! Ami a legfontosabb: vigyázzanak egymásra és

magukra!

  

Eger, 2020. 03. 15.

  

  

Dr.Naár Zoltánné

  

intézményvezető
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